Namn

Multiplikation - 2 laxa

Redovisar med fullstiindiga utrikningar.
la 65-13 =

1b 54-63 =
Ic 72-25 =
1d 79-38 =

le 432-19 =




2a 10-0,4 =

2b 10-0,0523 =
2¢ 100-0,0233 =
2d 100-2,6973 =
2e 1000-4,2 =




3a 4,9-6,1 =

3b 58:32=

3c 7,98-11,1 =

3d 4,81-3,12 =




4a M;jolk kostar 5,40 kr / liter. Hur mycket betalar du,
om du koper 1 liter mjolk ?

4b M;jolk kostar 5,40 kr / liter. Hur mycket betalar du,
om du koper 7 liter mjolk ?

4c M;jolk kostar 5,40 kr / liter. Hur mycket betalar du,
om du koper 8 liter mjolk ?

4d M;jolk kostar 5,40 kr / liter. Hur mycket betalar du,
om du koper % liter mjolk ?

4e M;jolk kostar 5,40 kr / liter. Hur mycket betalar du,

om du ko

per 0,4 liter mjolk ?




Sa Hur ldng kommer du pa 1 timme
om du aker med farten 60 km/h ?

5b Hur l&ng kommer du pa 3 timmar,
om du dker med farten 60 km/h ?

5c Hur ldng kommer du péd 30 minuter,
om du dker med farten 60 km/h ?

5d Hur lang kommer du pa 47 minuter
om du dker med farten 60 km/h ?




6a £1=15132kr
Hur mycket far du, nir du vaxlar £10 till kronor ?

6b £1=15,132kr
Hur mycket far du, nir du vixlar £25 till kronor ?

6¢ £1=15132kr
Hur mycket far du, nir du vaxlar £36,50 till kronor ?

6d £1=15,132kr
Hur mycket far du, nir du vixlar £5000 till kronor ?




